

■ 热点追踪

中央“决定”当头棒喝 “占中”蛊惑渐失人心

香港反对派承认难撼“政治现实”

王大可

全国人大常委会就香港特区政府行政长官普选问题和2016年立法会产生办法做出决定后,香港政改“五部曲”就此完成第二部。因为决定关于普选问题立场坚定,让本就不讨人喜的极端反对派日益陷入孤立,连力推的“占领中环”行动都乱了阵脚。“占中”发起人戴耀廷日前接受采访时承认,希望通过“占中”使中央在政改问题上让步的战略目标已经失败,而民众支持他们静坐示威的力度也在下降。戴耀廷坦言,中央不妥协的立场表明“加入我们(抗议)行列的人数将比预期得少”,因为“香港人的思维都很现实”。

威胁“抗命”底气不足

香港有舆论认为,中央在特首普选问题上已经“一锤定音”,即使激进反对派继续走火入魔推动“占中”,中央也不会为其所动。颇感挫折的激进反对派人士“大失所望”之余,第一反应就是“抗命”。泛民主派20多名议员威胁说,将在明年的立法会上否决政改方案。在他们眼中,决议与此前透露出的草案并无差别,在提名委员会构成、特首候选人数和通过门槛上连落三关,大大降低反对派人士当选的可能。此前在8月31日下午,香港添马花园,一块白色布景板被人竖立,上面以黑色印上“抗命”二字。“占中”发起人戴

台湾民俗将大阵仗进京展示



阵头、布袋戏、电竞三太子等台湾传统民俗表演将于9月28日至10月7日在北京朝阳公园登场,届时还将有200多个摊位的台湾小吃、土特农产品供大陆民众品尝选购。表演团队、台湾知名艺人徐乃麟介绍,这是一个超过300人的“空前”表演阵容,将向大陆民众全面展示台湾的民俗文化。图为在台北行前记者会上亮相的歌仔戏。本报记者 陈晓星摄

两岸在台中研讨产业合作

本报台中9月3日电(记者吴亚明、陈晓星)第四届两岸产业合作论坛今天在台中举行,本届论坛以“厚植共同利益,促进协调发展”为主题,分议题包括两岸如何推动整合型试点、两岸区对区合作推动制度对接与创新。以两岸产业合作论坛共同召集人的身份出席开幕式的国家发展改革委副主任胡祖才在致辞时指出,产业合作如何为两岸更多企业增加效益,为两岸更多民众增添福祉,是两岸应该深刻思考和共同解决的重大课题。两

岸产业互补性强,合作潜力巨大,应深化互利合作,共同打造两岸完整产业链。建议两岸全面加强产业对接融合,打造具有两岸特色的全方位、立体化的产业合作。他认为,在引领未来的新兴领域,两岸应通过设立联合研发中心等方式,加强关键技术研发和攻关,在全球新一轮产业调整中争取主动、占据一席之地。同时,应切实发挥两岸开放型经济合作平台的带动和示范作用,逐步扩大区域对接范围,为两岸实现大规模、宽领域的全面合作打好基础。

香港中国商会主席陈经纬撰文称:“‘占中’行动如箭在弦上,令全港上下忧虑重重。自己把自己一张很漂亮的脸,划花了,就是冷酷的‘自残’。‘占中’发起人蛊惑的所谓‘占中’就是这种‘自残’行为,其真正伤害的是广大香港市民的切身利益。”他表示,“占中”发起人置香港当前良好的发展环境于不顾,为了达到政治目的,不惜葬送香港经济的繁荣和发展、社会的和谐与稳定。这种“自残”,稍有常识的市民都不答应。最新的民意调查显示,有六成三的香港市民支持人大常委会的相关决定。对自诩代表民意基础的反对派来说,这无疑是个兜头泼了一盆冷水。

香港特首梁振英9月2日出席行政会议之前,再次呼吁部分市民和反对派议员回心转意,支持人大常委会有关香港政改的决定。梁振英称,部分人不满人大决定,有些人有些激情,但激情过后,大家应该想想中央与香港的关系,要不要一人一票普选,如果反对派议员在立法会否决方案,500万选民就只能眼巴巴盯着电视,看1200名选举委员会委员选特首,希望已表示反对的立法会议员,可以朝着民主大方向迈出第一步,一起做好随后的咨询工作。国务院港澳事务办公室副主任冯巍也在1日表示,在一个多元的社会,进行如此重大的政治变革,存在意见分歧以致出现冲突是再自然不过的事。问题的关键是如何缩小分歧,寻求共识,共同推动政制发展向前迈进。他说,香港的政改目前到了一个非常重要的十字路口,面对香港民主发展实现历史性飞跃的机会,所有“持份者”都应该静一静,想一想,并做出正确的选择。

理性务实才是出路

“占中”成立之初,戴耀廷曾表示行动意在令中央允许香港落实符合所谓“国际标准”的普选。如今再度被问及时,戴耀廷说:“到目前为止,我们是失败了。我们过去的计划,是以‘占中’行动为威胁制造压力。”另外,戴耀廷曾自信满满地称将有至少1万人参与“占中”,而现在的说法是,这个数字“可能实现”,含蓄承认目前形势不乐观。他强调说,“占中”行动仍会按照计划推进,但不再期望“占中”会改变人大常委会所作决定这一“政治现实”。

港澳台各界纪念抗战胜利69周年

香港

本报香港9月3日电(记者赵文松)香港特区政府3日在中环香港大会堂纪念花园举行官方仪式,纪念中国人民抗日战争胜利69周年,并缅怀在战争中牺牲的英烈。这是香港首次与内地在同一天举行抗战胜利纪念仪式。

全国政协副主席董建华,香港特区政府行政长官梁振英,中央驻港联络办主任张晓明、外交部驻港特派员公署特派员宋哲、解放军驻港部队司令员谭本宏、政委岳世鑫,以及退伍军人和学生代表等,共约700人出席仪式。

今年98岁高龄的周启杰抗战期间曾参与了多场营救任务,救出不少重要人物。他说抗战的最后胜利绝对不仅仅是个人英勇奋战的结果,而是全体人民齐心协力共同达成的胜利。

澳门

本报澳门9月3日电(记者苏宁)澳门今天在路环保安部队高等学校举行仪式,纪念抗日战争胜利纪念日。全国政协副主席何厚铨、特区政府行政长官崔世安、中联办主任李刚、外交公署特派员胡正跃、驻澳部队司令员王文,以及特区政府各部门负责人等出席了升旗、默哀、献花及检阅仪仗队等仪式。

崔世安在致辞中说,我们强调牢记历史,并不是要延续仇恨,而是要以史为鉴,面向未来。

展望未来,世界和平发展大势是人间正道、民心所向。我们要与全国人民一起,捍卫国家主权、安全和长远发展利益,维护世界和平与正义,为促进祖国的繁荣富强,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,为澳门明天更美好作出更大的努力和贡献。



9月3日,香港98岁高龄的抗战老兵周启杰接受媒体采访。新华社记者 秦晴摄

台湾

本报台北9月3日电(记者陈晓星、吴亚明)台湾新中华儿女学会今天举办抗战胜利纪念研讨会,200多位台湾各界人士出席会议。亲历过抗日战争的退役将军、学者、文化界人士发表演讲时表示,两岸要珍惜来之不易的和平环境,警惕日本军国主义的复活。

台湾知名退役将领郝柏村致词时表示,希望年轻人知道历史的真相,没有抗战胜利就没有今日的台湾,就没有今日的和平与幸福。他说,69年前,台湾回到中华民族怀抱,是全体中国人民8年对日抗战胜利所取得的成果。老一辈完成了抗战的历史任务,中华民族的命运和发展交到了下一代手中。台湾最需要的是和平和经济发展,要珍惜来之不易的“九二共识”。

新党主席郁慕明接受记者采访时表示,年轻一辈要珍惜老一辈的奋斗成果。我们要再次提醒美国不要再纵容日本军国主义的复活。

世新大学助理教授戚嘉林在研讨会上说,两岸在9月3日同一天纪念抗战胜利具有划时代的意义,在日本人侵中国的那场战争中,中国人不分党派、不论老幼都受到侵略者的蹂躏。现在我们仍要摒弃冷战思维、党派思维,从民族的高度、历史的高度,共建历史回忆,在那场保卫民族的抗日战争中,无论“国军”还是“共军”,都是“中国军”。

新中华儿女学会理事长王炳忠表示,1945年9月2日,日本在美国密苏里战舰向盟军签署投降书,第二次世界大战结束。当时的国民政府规定自9月3日起放假3天,并将9月3日定为抗日战争胜利纪念日。现在,这一天也是台湾的“军人节”。

用心对话:三星双旗舰 GALAXY Note 4 & Note Edge 震撼亮相

9月3日,三星电子在国家体育馆与柏林、纽约全球同步首发 GALAXY Note 4 和全球首款“曲面侧屏”智能手机 GALAXY Note Edge。GALAXY Note 4 整合了全面升级的 S Pen 和令人叹为观止的视觉体验,将为消费者带来当前市场上最独特、最强大的移动智能体验。“三星高度重视中国市场,重视中国消费者,这是我们选择在中国做世界首发的重要原因。”三星电子大中华区总裁朴淳先生表示:“GALAXY Note 系列是我们最重要的年度旗舰机型,代表着科技行业杰出的创新精神,它的超大屏幕、标志性的 S Pen 已经成为新一代智能手机的新标准。此次, GALAXY Note 4 和 GALAXY Note Edge 将再次刷新大屏智能手机的最高标准,凭借先进技术,创造出最用心的书写记录和沟通体验。”

强劲性能: 满足您的各种需求
GALAXY Note 4 传承了 GALAXY 系列的极致移动体验。其非凡的 5.7 英寸

Quad HD Super AMOLED 屏(2560 x 1440)造就了顶级的视觉体验。借助大屏幕的优势,精心设计的多窗口功能能够让用户随心所欲,并为用户提供更便于操作的多任务处理性能。GALAXY Note 4 还配备了非常先进的拍摄系统,成像更明亮,画面更细腻。它搭载了配备了光学防抖技术的 1600 万像素后置摄像头,能够最大程度的降低相机抖动造成的影像晃动。370 万像素的前置摄像头配合 f1.9 大光圈,提供了 90° 的默认拍摄角度和最高达 120° 的广角拍摄角度,完美实现多人场景下的自拍体验,与好友共享欢乐时光。

S Pen & S Note: 全线升级的效率工具
为了让日常应用变得更高效率、更便



三星电子大中华区总裁朴淳先生揭幕三星 GALAXY note 4

捷,三星 GALAXY Note 4 对 S Pen 进行了大幅提升。全新的 S Pen 实现了完美模拟钢笔和毛笔在纸上书写的自然效果,带来更真实的书写体验。除了键盘输入和手写输入外,创新的“随拍图文编辑”功能还将带来更多便利:用户只需通过拍照,

即可将眼前看到的板书或文案,快速简单地转换成 S Note。

精巧实用的创新设计

GALAXY Note 4 通过一种流线型的时尚设计彰显了 GALAXY 系列的独特设计语言。这款设备将精致的金属边框和流线型曲线通过屏幕设计精巧融合。GALAXY Note 4 采用 2.5D 玻璃,设计灵感源自于 GALAXY S3,在为这款产品提供额外保护的同时,也带来完美的视觉体验。质感

全球首款曲面侧屏智能手机横空出世

三星始终坚持通过对移动技术和用户体验的不断优化,追求最卓越的创新,在

这样的理念支持下, GALAXY Note Edge 应运而生。这一全球首款配备了曲面侧屏的智能手机将 GALAXY Note 体验提升到了全新境界,为用户查看信息、智能交互和表达个性彰显品位提供了全新的方式。GALAXY Note Edge 独一无二的曲面侧屏,可以让用户快速进入常用应用、查看提醒和设备功能——即使用户的手机套在合上的状态下,这些操作只需要用拇指划过侧屏即可实现。

作为三星最重要的市场之一,中国不仅是新一代 GALAXY Note 全球首发的主场,同时也将于 9 月底率先在全球上市销售。GALAXY Note 4 机身将有雅墨黑、幻影白、暮光金和花漾粉四种色彩可供选择,并推出 4G 双卡公开版、中国移动 4G 定制版、中国电信 4G 双卡定制版以及中国联通 4G 双卡定制版共四大机型。GALAXY Note Edge 将于今年晚些时候在三星零售店、电子商务和运营商渠道的精品市场推出,包括雅墨黑、幻影白两种颜色。